

Теми за дипломни работи, утвърдени през учебната 2023/2024 г.

Уважаеми дипломанти!

При първата си среща с утвърдените научни ръководители следва да уточните с него начина, по който ще комуникирате (присъствено по време на консултациите на преподавателя или чрез имейл). Необходимо е при първата си среща да представите на научния ръководител и да уточните с него структурата на дипломната работа.

Препоръчително е първият контакт с преподавателите да бъде осъществен преди края на присъствените занятия на зимния семестър (22.12.2023 г.)

№	Име, фамилия	ДИПЛОМНИ РАБОТИ	Научен ръководител
1	Хараламби Янков	Електрически автомобили – производство, пласмент и следпроизводствено обслужване	Доц. Димитрова
2	Еленка Иванова	Стратегии за привличане и задържане на онлайн клиенти в епохата на конкуренцията	Доц. Димитрова
3	Поля Христова	Изследване на развитието на ритейл сектора в Североизточен район на Република България	Доц. Димитрова
4	Димитър Стоянов	Управление на мотивацията на персонала в „Рошен България“ ЕООД	Гл.ас. Петева
5	Мелек Бейзат	Планиране и анализ на търговската дейност на фирма „Албена“ АД	Гл.ас. Петева
6	Искрена Мартинова	Сравнително проучване върху еволюцията на традиционната и онлайн търговия на дребно	Гл.ас. Гроздева
7	Велислав Врангов	Анализ на реализацията на онлайн магазин по примера на Пластико Компютърс ЕООД	Гл.ас. Гроздева
8	Галина Язаджиева	Изследване състоянието на електронната търговия в България	Гл.ас. Гроздева
9	Виолета Зиновиева	Търговска дейност на dm България ЕООД	Доц. Желязкова

10	Едмона Григорова	Планиране и анализ на търговската дейност на „Фантастик Сървисис“ ЕООД	Доц. Стоянов
11	Калия Кишишева	Планиране и анализ на търговската дейност на „СОФАРМА“ АД	Доц. Стоянов
12	Симона Димитрова	Планиране и анализ на търговската дейност на фирма „Захарни заводи“ АД	Доц. Стоянов
13	Росица Пенчева	Изследване състоянието на логистичните дейности на фирма „Домейн Бойар“ ЕООД	Гл.ас. Милева
14	Велислава Велчева	Основни насоки за повишаване на културата на търговското обслужване в България	Гл.ас. Милева
15	Кристияна Янева	Проблем на развитието на малкия и среден бизнес в България	Гл.ас. Милева
16	Джоана Димитрова	Управление на асортимента в „Лидл България“	Ас. Д.Кирова
17	Симона Иванова	Възникване и развитие на фирма „Комунал“	Ас. Д.Кирова
18	Георги Колев	Стратегии за развитие на малки и средни предприятия в България – изследване на успешни модели и предизвикателства	Гл.ас. В.Петева
19	Катерина Оцетова	Планиране и анализ на търговската дейност на фирма Чайкафарма - Висококачествените Лекарства АД	Гл.ас. В.Петева
20	Кирил Вучев	Усъвършенстване управлението на складовото стопанство в предприятие „Херти“ АД	Доц. Желязкова
21	Венелин Драгоев	Състояние, тенденции, проблеми и перспективи на продажбите на стоки на населението в България	Гл.ас. Милева
		Магистърски тези	
22	Радослав Рачев	Сравнително изследване на електронната търгоия в Европа и България	Доц. Стоянов
23	Николай Златарски	Състояние и предизвикателства пред управлението на човешките ресурси на „Лидл България ЕООД енд Ко“ КД	Гл.ас. Петева
24	Симона Йорданова	Анализ на финансовото състояние на „Лидл България ЕООД енд Ко“ КД	Доц. Димитрова